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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos treze dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario ad-hoc, o vereador Diego 

José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Raimison Antonio de Abreu dos Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimisson Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio CMIP 0104/2017 de autoria da Coordenadoria de Iluminação 

Publica em resposta ao requerimento n 028/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão. Oficio 

nº 039/2017 – SEMDAS/CREAS/PETI que solicita espaço nesta casa de leis para divulgação do PETI 

Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. Requerimento de autoria do SINDIMOTI – Sindicato dos 

Mototaxistas de Itaituba que solicita o uso da tribuna nesta casa de leis. Oficio nº 005/2017 – GAB/Ver de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência nesta sessão. Solicitação de 

investigação pela prática de ato de improbidade administrativa – de iniciativa do partido verde – CNPJ 

15.533.146/0001-70, em face de Valmir Climaco De Aguiar – prefeito municipal, Ronny Vonn Correia De 

Freitas – secretário municipal de administração, Orismar Pereira Gomes – secretário municipal de 

infraestrutura, Israel Silva Santos – Secretário Municipal De Governo e Antonio Alves De Souza – 

secretário municipal de agricultura. O vereador David Salomão pediu vista a denuncia para poder analisar 

e acatar ou não a mesma. O vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos solicitou que fosse pedindo 

informações das providencias tomadas a respeito das denuncias.  GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a presença de pessoas que faziam 

parte da invasão. Comentou sobre a vinda do governador Jatene a região e lamentou que o mesmo não 

viesse ao município ver as obras do hospital regional. Falou que Altamira foi considerado o municipio mais 

violento do mundo devido aos projetos que se implantaram naquela região e espera que o mesmo não 

acontece aqui no municipio. Falou que esteve em Santarém na agencia da Caixa para tratar das casas do 

programa minha casa minha vida em Itatuba e comentou sobre sua viagem. Com a palavra a vereadora 

Antonia Farias, comentou sobre as casas dos residenciais do programa minha casa minha vida em 

Itaituba e mostrou se disposta a ajudar no que for preciso. Falou sobre as carteiras de trabalho que serão 

emitidas em Itaituba e que o toner da impressora já chegou e que em breve já estará emitindo as 

carteiras. Falou que acredita no vice governador e que as obras do hospital regional serão concluídas. 

Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre as obras do hospital regional e da vinda do 

governador na região, mas não veio ao municipio de Itaituba. Falou que existem obras do estado em 
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outras cidades que estao paralisadas e espera que o governador atente para essas obras. Falou que não 

e verdade que o estado do Pará vive um novo tempo, sendo que Altamira foi considerado o municipio 

mais violento do Brasil. Com a palavra o vereador Daniel Martins, falou sobre o tema segurança publica e 

que no municipio ainda está precário e que estao acontecendo muitos assaltos e acidentes e o governo 

do estado esqueceu o municipio. Comentou sobre a vinda do governador na região e que o mesmo não 

veio a Itaituba. Comentou sobre as obras de construção do hospital regional e espera que o mesmo seja 

concluido em breve. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre a vinda 

do governador do estado na região e que acredita que as obras do hospital regional em Itaituba serão 

concluídas pelo governo do estado. Falou sobre a questão da agricultura na região, educação e saúde, 

enfatizando que pontos precisam ser melhorados pela prefeitura municipal. Com a palavra o vereador 

Wescley Silva Aguiar, falou que esteve em Belem e pode fazer algumas reuniões como o diretor dos 

Correios e o diretor de licitação do estado e que em breve será liberado os 200 mil litros de combustíveis 

para as maquinas sanarem os problemas da transgarimpeira. Disse que espera que uma empresa da 

região ganhe a licitação para recuperação da transgarimpeira. Falou sobre as criticas feitas ao governador 

do estado e contou o porquê da paralização da obra do hospital regional em Itaituba comentando sobre o 

assunto. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, falou sobre situações que ocorrem no Distrito de 

Moraes de Almeida e agradeceu ao prefeito municipal por fazer trabalhos em prol da população daquele 

distrito. Agradeceu ao prefeito municipal pelos trabalhos realizados em prol da comunidade. Comentou 

sobre as ações do IBAMA na fiscalização do meio ambiente onde o mesmo arrombou as portas do 

escritório de uma madeireira causando transtorno aos empresários e que é preciso levar essa situação ao 

conhecimento do governo do estado. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira, falou sobre vários 

assuntos envolvendo as dificuldades do Distrito de Itaituba relacionando com a audiencia publica ocorrida 

a duas semanas atrás. Disse que cada distrito tem seu vereador e que sempre busca recursos para o 

Distrito de Miritituba. Comentou sobre a situação dos moradores que estao presente no Plenario que são 

de Miritituba e que não consegue entender como as terras ocupadas por eles foram legalizadas.  ORDEM 

DO DIA: O presidente concedeu o uso tribuna o senhor Luiz Barbudo, garimpeiro da região, 

que falou e criticou as ações violentas do IBAMA na região e pediu apoio desta casa de leis.  

 


